

打台球时投注排列3 中奖近6万

日前,抚州市东乡区12425体彩网点传出喜讯,该网点一位购彩者小乐中得体彩排列3玩法直选55注,奖金共计5.98万元。这是该网点首次中得排列3一等奖,业主和购彩者都非常高兴。

12425网点是一家体彩兼营店,店内是一家规模较大的台球室,中奖者是经常在这里打球的小乐。小乐以前基本都是在体彩专营店购买彩票,来这个网点是因为与朋友聚会,大家说去玩台球,于是来到了位于二楼12425网点。进入网点后,小乐发现这里销售体彩,他平时就喜欢买排列3,朋友们打球时,他便在一旁研究排列3。连续几天失利后,小乐投注第18346期时,看好和值20,考虑再三,分别购买了596这组号码的组选、直选和复式,其中一张10倍投注的组选彩票由于打印彩票的纸张将尽,条形码未全部打印出,



漫画 / 王青

小乐为此还很担心。在业主和当地专管员确认可以兑奖后,他才放心。

当晚开奖后,业主群立即传开:东乡12425网点排列3中奖55注。小乐当时还在该网点打台球,一看开奖号码立刻

激动起来,所有彩票全部命中。小乐高兴地说:“太棒了,全部打中,没想到这张缺损的彩票真中了奖。这张缺损的彩票留着让我老婆来兑奖,和她一起分享中奖的快乐。”

(邱燕彤)

在犹豫不决中作出中奖抉择

日前,九江市德安县物流港05112体彩网点购彩者李先生中得9注排列3直选,收获奖金9360元。

据了解,李先生已购彩多年,是体彩的忠实“粉丝”。他比较喜欢数字排列型玩法7星彩和排列3,成千上万元的奖金时常中。说起这次中奖,他自称是投注方法选对了。

那天,李先生来到05112体彩网点后,就盯着排列3的号码走势图。经一番研究,他感觉1、2、3、6四个数字开出的概率较高,但具体组合与位置不好确定,于是采用直选组合复式的方式投注,并投注9倍。他说,这种方式比较适合在几个号码中犹豫不决但又感觉都有可能开出



时使用,这样可以大大提高中奖概率。

体彩排列3选号简单、每天开奖、奖金固定,投注方式也

非常灵活,不妨去附近的体彩网点小试牛刀,或许会有不错的收获。

(程满香)



为环游世界 逐梦排列3

排列3好选易中奖,这是许多购彩者喜欢的玩法。老李是在市场做蔬菜批发生意,每天上午非常忙碌。中午过后,是老李的休闲时光,他往往到抚州市黎川县日上大道12301体彩网点购彩。这里刚刚装修了一番,环境舒适,是一个休闲的好去处。老李有一个愿望,希望退休后能环游世界,而投注体彩如能中奖则有助于他积累旅游基金。老李喜欢排列3,因为它数字少,既可直选,也能组选,奖金也不少。

不久前,老李在12301网点待了一下午,用不同的方式筛选出10组非常有感觉的号码。晚饭后,他又觉得957是一组绝佳组合,便急急忙忙跑到网点,投注957直选。没想到,当晚开奖的号码就是957,老李获奖金2253元。其他购彩者都为他高兴,老李也乐开了花,希望下次投注大乐透能中个一等奖,实现未来环游世界的梦想。

(刘建霞)

购彩传爱心 中奖排列3

日前,抚州市资溪县建设中路13107体彩网点内热闹非凡。之所以如此热闹,是因为网点有人中了奖,而幸运者正在讲解中奖经历。

中奖者王先生在资溪县城务工,每天起早贪黑,为的是给在乡下小学读书的孩子创造一个好的成长环境,而他以前并没有买过彩票。前天跟孩子打电话时,听说孩子就读的学校收到了县教科体局用体彩公益金捐赠的体育器材,他的孩子喜爱打篮球,收到器材后,别提有多高兴了。心存感激的王先生决定省下10元钱购彩,为公益事业奉献自己的爱心。他来到附近的13107体彩网点机选了5注排列3,他说:“中不中奖



没关系,爱心与正能量必须要传递下去。”

幸运总是会眷顾善良的人,当晚体彩排列3第18334期开奖,张先生中得一注直选,奖金1040元。

(谭美华)

倍投排列3 收获高奖金

体彩排列3以其玩法简单、易中奖等特点吸引了很多购彩者关注。排列3第18351期的开奖号码为318,赣州市沙石镇07924体彩网点传出喜讯,该网点购彩者王先生凭借一张100元单式倍投票中奖5.2万元。日前,王先生在朋友的陪同下出现在体彩赣州分中心兑奖大厅。

王先生兑奖时表示,他多年来一直关注体彩排列3、排列5,

经常同朋友交流选号技巧,猜中一两个号码是家常便饭。

讲到这次中奖经过,王先生说,那天他像以往一样来到家附近的体彩网点,对走势图仔细研究后,精选出几组号码,最终决定投注318这组号码,并且投注50倍。当晚开奖结果揭晓,王先生发现自己中奖。他表示,虽然排列3单注奖金不高,但通过倍投同样可以收获高奖金。

(孙七生)

古稀老人的购彩生活

抚州市宜黄县活跃着一批老年购彩者,老张就是其中一位,他有着16年购彩经验,今年已经70岁,精神饱满。

老张每天穿梭于宜黄的网点,研究号码走势,看前一天买的彩票是否中奖。在网点,他与业主及其他购彩者聊聊天、喝喝茶,有时也会吹吹牛。对老张来说,这就是一种快乐的生活,用他的话说,孩子们都大了,工作了,家里老伴打打牌,有时和老年朋友跳跳舞,他对这些不感兴趣,只喜欢买体彩。去年,宜黄县的体彩网点大部分进行了美化亮化升级,老张更愿意去网点,在那里就像到了家,特别亲切,和朋友们在一起看看

号,买上自己心仪的号码,这对他来说,是种享受,而且时常会中个奖,很开心,很快乐。

老张喜欢玩排列3,购彩者都跟他开玩笑,说他“痴情”。老张说,排列3是小盘玩法,中奖率高,奖金也不少。每天购彩时,老张身上会带个小本子,里面有专家的推荐号,历来没开出的号码登记等作为参考。他还结合走势,买下自己研究的号码,这已成为他的生活习惯。老张表示,购彩就是一个享受快乐的过程,中奖固然好,不中奖就当献了爱心,有了体彩,他的晚年生活更加的丰富多彩。

(黄春花)

